

的心中，至高无价的是知识，是科学，是权威。堵塞的心灵，已经很难有空隙接受爱。

当一位来自美国的女孩给我传讲基督的牺牲、伟大的救赎时，我就怀疑过她的真诚，分析过她的目的，鄙视过她的迷信。总之，我完全无心体会神的存在，更无心体会神对我们的爱。然而，她三番四次地讲述，从未要求任何报酬。她真诚亲切的微笑，竟开始一点点地改变我对世界的看法。

我曾经相信，这世界上没有无缘无故的爱，成熟的人际关系就像公式一样冷静——等式左边是你的努力，你的天赋，你的成就；等式右边是相等的讚扬，爱恋，帮助。

现实好像也证明了这点。我屈指可数的“死党”多半是儿时的朋友，他们现今多半在国外或远方。而身边的人呢？大家彼此注视，衡量著自己当如何付出，如何投资，如何营利……无论是学业还是感情，一切的一切，都像风中的芦苇，摇摆不定，得到也担心，失去也烦忧。

那个美国女孩给我讲了很多关于神的爱的故事之后，亲手抄了一份祷告词给我，并告诉我，按著这个祷告，我就可以感受到神的存在。

那时，我把她给我的圣经放在床头，把这张写有祷告词的纸当书籤用。有时，晚上会看一段圣经，主要是为了练习英文。

没有多久，我病了。当我病得豆大的汗珠从脸上滚落时，我取出了那张祷告纸，机械地照上面读了3遍。话音刚落，不

但疼痛消失了，更奇妙的是，在我对属灵四律（注）都一知半解的情况下，心中却充满了喜悦。如果没有神的存在，如果不是人有灵性可以与神相通，真的无法解释，我在疼痛消失之后会那么喜悦，对一个比我们强大的存在会如此充满感激。

当时我真的什么都不懂，但我的心满是感激、希望、喜乐。的确，我们可以用自己的诚实和信靠，感受到神的存在。正如圣经说：“你们得在基督耶稣里，是本乎神，神又使他成为我们的智慧、公义、圣洁、救赎。”（《哥林多前书》1: 30）

现在看著很多与我有相同的背景的同胞，在挣扎地论证著关于基督的每一个细节，渴望借著自己有限的知识，彻底分析之后，再决定信还是不信。我真的很心痛，如果上帝的道理可以用我们的大脑分析透，他还是神吗？

神的存在是我们的福分，他的爱给了我们希望，他的话（圣经）给了我们准则。我信主之后，结识了很多兄弟姐妹。他们像普通人一样生活著，在各行各业工作著。但是他们脸上的笑容、心中的喜乐，总是不断激励著他人向神的国度靠近。他们让我看到，无论世界怎样争斗，基督徒都可以不慌不乱地靠著对神的信念处世，以爱心待人。

我不再有患得患失的恐惧，我满心都是神恩典的信实，直如回到那无忧无虑的孩童时代。耶稣说：“我实在告诉你们，如果你们不回转，变成像小孩子一样，一定不能进天国。所以，凡谦卑像这小孩子的，他在天国里是最大的”（《马太福音》18: 3-4，新译本）。

注：

属灵四律：

- ①神爱你，并且为你的生命有一奇妙的计画。
- ②人因有罪而与神隔绝，所以不能知道并经验神的爱，和神为他生命的计画。
- ③耶稣基督是神为有罪的人所预备的唯一救法，借著他可以知道神的爱，并经验神为你生命的计画。
- ④我们必须亲自接受耶稣基督作救主和生命的主，这样我们才能知道并经验神的爱和神为我们生命的计画。



像小孩子一样

亲爱的朋友：

当您看完这份单张，想要更多认识基督教，或者愿意相信耶稣并接受祂为救主，请与单张上所提供的教会或分发人联络。

愿上帝祝福您！

出版者：海外校园杂志社 Email: order@cefocm.org, Fax: 310-328-8207, 网址<http://www.oc.org>
基督使者协会 Email: book@afcinc.org, Tel: 1-800-624-3504, 网址<http://www.afcinc.org>

TT0002-S

沐浴在甘甜中的心灵，很少会自动回顾痛苦时的挣扎。信主之后的我，谈及自己为何改变信念时，却总是要先回忆自己的过去，从那个患得患失、迷茫恐慌的我讲起。

出生在无神论国家的人，听到有人耐心地讲解耶稣的生平（尽管是用充满爱心的声音），多半是会嘲笑的。是呀，在我们